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Bukva 

𝑀𝑙𝑗′ = 𝑀𝑙𝑗 − 𝑀𝑙𝑗 ∙ (1 −
𝑃𝑙𝑗

100
) (𝑚3) 
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Zadatak 3 

List 3 

(
𝑚3

𝑑𝑎𝑛
) 

Zadatak 4 

List 3 

Zadatak 6 

List 5 

 Odreditikapacitetibrojsušara za sušenjesečenogfurnira. 
 

• Osnovniparametri 
 
- godišnjakoličinafurnirakojadolazinasušenje𝑀𝑠

′′′ = 7786.49 𝑚3 
- brojradnih dana godišnje𝑛 = 260 
- brojsmena 𝑐 = 2 
 

• Karakteristikesušare 
 

- tip – sušarasavaljcimasauzdužnimulaganjemfurnira 
- sušara je u modularnomsistemu (dužinamodula 2 m), sastoji se od ulazne zone, grejne 
  zone (10 - 24 m), zone hlađenjaiizlazne zone. 
- širinamodula𝐵 (2,1; 2,8; 3,5; 4,0; 4,6; 5,2; 5,4)𝐵 = 4.6 𝑚 
- brojsušara mora bitiusvojensatačnošću 0,9 
- pored uslovatačnosti, sušara mora imatioptimalnedimenzije 
- brojetaža u koje se ulažefurnir 𝑒(1 − 5)𝑒 = 3 
- smatrati da je zapunjenostsušare po dužinipotpuna 
 
1. Srednjaproizvodnostsušare 
 

𝐸𝑠 = 𝑘1 ∙ 𝑘2 ∙ 𝑇 ∙ 𝑛 ∙ 𝑠 ∙ 𝑏𝑠 ∙
𝐿

𝑧
(

𝑚3

𝑠𝑚
) 

 
𝑘1 - koeficijent iskorišćenja radnog vremena 0,97 
𝑘2 - koeficijent zapunjenosti sušare po širini 
𝑇 - radno vreme sušare 450 𝑚𝑖𝑛 
𝑛 - ukupanbrojlistovafurniranapoprečnompresekusušare 
𝑠 - debljina furnira 0,0005 𝑚 
𝑏𝑠 - srednja širina lista furnira 0,4703 𝑚 
𝐿 - usvojena dužina sušare 22 𝑚 
𝑧 - vreme prolaska furnira kroz sušaru (usvojenonaosnovudijagrama za sušaresavaljcima) 
5 𝑚𝑖𝑛 
 
𝑚 = 𝐵𝑠𝑢š/𝑏𝑠 – zaokružuje se nanajniži ceo broj (kom) 
 
𝐵𝑠𝑢š - širina sušare (𝑚) 
𝑏𝑠 - srednja širina lista furnira 0,4703 𝑚 

𝑚 =
4.6

0,4703
= 9,78 = 9 𝑘𝑜𝑚 

 

𝑘2 =
𝑚 ∙ 𝑏𝑠

𝐵𝑠𝑢š
=

9 ∙ 0.4703

4.6
= 0,92 > 0,85 

 
𝑚′ = 8 𝑘𝑜𝑚 
 

𝑘2 =
𝑚 ∙ 𝑏𝑠

𝐵𝑠𝑢š
=

8 ∙ 0,4703

4.6
= 0,81 < 0,85 
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KAPACITET I BROJ SUŠARA ZA SEČENI FURNIR 
 

 

 

 



 
  

 

KAPACITET I BROJ SUŠARA ZA SEČENI FURNIR 
 

Zadatak 6 

List 2 

Datum Radio Datum Overio 

Poledica Nemanja 22.03.2018. 

 
𝑛 = 𝑒 ∙ 𝑚 
 
𝑒 - usvojeni broj etaža 
𝑚 - broj listova furnira koji se istovremeno mogu postaviti u jednoj etaži 
 
𝑛 = 3 ∙ 8 
𝑛 = 24 𝑘𝑜𝑚 
 

𝐸𝑠 = 0,97 ∙ 0,81 ∙ 450 ∙ 24 ∙ 0,0005 ∙ 0,470 ∙
18

5
 

 

𝐸𝑠 = 7.17
𝑚3

𝑠𝑚
 

 
2. Brojsušara - 𝑵 
 

𝑁 =
𝑀𝑠

′′′

𝐸𝑠 ∙ 𝑏 ∙ 𝑐
(𝑘𝑜𝑚) 

 
𝑀𝑠

′′′ - godišnja količina sirovog furnira koji dolazi na sušenje (𝑚3) 
𝐸𝑠 - srednja proizvodnost sušare (𝑚3 𝑠𝑚⁄ ) 
𝑏 - broj radnih dana godišnje 260 
𝑐 - broj smena – 2 
 

𝑁 =
7786

7.17 ∙ 260 ∙ 2
 

 
 
𝑁 = 2.08 𝑘𝑜𝑚 
 



 


